
 

5. ROČNÍK 

Výlet do ZOO 
 Pondělní ráno 21. března nás čekala přírodovědná exkurze do ZOO, na kterou jsme se všichni 

těšili. Tentokrát byla pojata formou skupinové práce a plněním různých úkolů. Naši trasu jsme 

zaznamenávali do orientačního plánu ZOO a vypisovali jsme si různé zajímavosti.  

 

Co nás tedy zaujalo v ZOO? 

Kuba: Líbili se mi mloci, protože se umí dobře maskovat. 

Honza: Nejvíc mě zaujal lachtan, který se jmenoval Meloun. 

Teraza H.: Hodně se mi líbili tučňáci. Jsou to roztomilí a nelétaví ptáci, kteří nádherně plavou. 

Tereza P.: Moc se mi líbili pávi, jak se nám pyšně předváděli. 

Společná práce se nám vydařila a odnesli jsme si spoustu veselých zážitků. 

                                                                                               Žáci 5. A a 5. B 

Můj stát 
 2. března jsme se vydali na výstavu Můj stát do Hrzánského paláce na Hradčanském náměstí. 

Cestou jsme viděli Černínský palác, kde je ministerstvo zahraničí. Líbila se nám i Loreta, která nám 

připomněla prvky barokního slohu. 

 V Hrzánském paláci se nás ujal průvodce a prošli jsme s ním do výstavních sálů. Díky expozici 

jsme se seznámili s historií státních symbolů, mezi něž patří malý a velký státní znak, státní barvy, 

státní vlajka, vlajka prezidenta republiky, státní pečeť a státní hymna. Zajímavý výklad průvodce nás 

všechny zaujal. Také jsme řešili skládačky a puzzle. Na závěr jsme si vše, co jsme se dozvěděli, 

zopakovali formou komiksu. 

 Na zpáteční cestě jsme ještě viděli chrám sv. Víta a Zlatou uličku. Byl to skvělý zážitek. 

                                                                        Žáci 5. A a 5. B 

 

Nejhezčí kraslice 
 Po skončení velikonočních prázdnin jsme ve 

třídě 5. A uspořádali soutěž o nejkrásnější 

velikonoční kraslici. Děti přinesly vykoledovaná 

nebo ručně zdobená vajíčka a z nich jsme vytvořili 

malou výstavu. Společně jsme hlasovali a vybrali 

nejhezčí kraslici. A jelikož byla všechna vajíčka 

krásně nazdobená, bylo pro nás obtížné vybrat to 

nejhezčí... 

                                             Žáci 5. A 
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